

1º AVISO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE ABERTURA Nº 5/2021

A Presidente da **FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA (IBGE)**, no uso de suas atribuições, torna público que, no Anexo I do Edital nº 5, de 10 de março de 2021, **onde se lê: BRASÍLIA DE MINAS, leia-se: SÃO FRANCISCO.**

Torna públicas, ainda, a **retificação** dos subitens **7.2.3, 7.2.4, 7.2.4.1, 7.2.5, 8.10.2, 8.11, 8.12** e **10.1**, conforme a seguir especificado, bem como a **exclusão** dos subitens **7.2.5.1** e **7.2.5.2**, do referido edital.

[...]

7.2.3 O candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição por meio da Guia de Recolhimento da União (GRU **Cobrança**), conforme instruções constantes no sistema de inscrições.

7.2.4 A GRU **Cobrança** será emitida no endereço eletrônico http://www.cebraspe.org.br/concursos/ibge_21_scq, para o pagamento da taxa de inscrição, após a conclusão do preenchimento da ficha de solicitação de inscrição online. O Cebraspe não se responsabiliza por Guia de Recolhimento da União (GRU) emitida por meio de endereço eletrônico diferente do http://www.cebraspe.org.br/concursos/ibge_21_scq.

7.2.4.1 O candidato poderá reimprimir a GRU Cobrança pela página de acompanhamento do processo seletivo simplificado.

7.2.5 A GRU **Cobrança** pode ser paga em **qualquer banco, bem como nas casas lotéricas e nos Correios, obedecidos os critérios estabelecidos nesses correspondentes bancários.**

[...]

8.10.2 O candidato que tiver a isenção deferida, mas que tenha efetivado o pagamento da GRU **Cobrança** terá sua isenção cancelada.

[...]

8.11 O candidato que tiver seu pedido de isenção indeferido deverá efetuar o pagamento da GRU **Cobrança** somente após divulgada a relação definitiva dos pedidos de isenção.

8.12 Os candidatos que tiverem seus pedidos de isenção indeferidos poderão acessar o endereço eletrônico http://www.cebraspe.org.br/concursos/ibge_21_pss_scq, para imprimir a GRU **Cobrança**, para pagamento até o dia indicado no Cronograma Previsto – Anexo II, conforme procedimentos descritos neste edital.

[...]

10.1 A prova objetiva será realizada nos municípios/UF previstos no Anexo I, no dia indicado no Cronograma Previsto – Anexo II, **das 8 horas às 12 horas**, segundo o horário oficial de Brasília/DF.

[...]

Rio de Janeiro/RJ, 11 de março de 2021.

SUSANA CORDEIRO GUERRA

Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE)